

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 73 (9565) СРЕДА, 26 августа 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Скоро в школу

К новому учебному году ГОТОВЫ

Шесть школ района, действующие при них четыре дошкольные группы, детско-юношеская спортивная школа г. Спас-Деменска и детский сад «Рябинка» прошли приемку межведомственной комиссией и готовы к новому учебному году в срок. В подписанных актах готовности отражены все данные по каждому объекту: от наличия лицензий до выполнения предписаний государственного пожарного надзора и Роспотребнадзора. В этом году целевые деньги для подготовки школ выделил район, средства области были использованы на приобретение учебников.

Любунская школа направила часть денег на устранение нарушений пожарного законодательства, перезарядив огнетушители, закупив светящиеся знаки по пожарной безопасности, уголок «Умей действовать при пожаре», маски и т.д. Оставшиеся деньги, по словам директора Т. И. Швырковой, берегут для котельной. В этой школе семь учеников, из них всего один первоклассник, еще шесть детей - в дошкольной группе детского сада. Масштабного косметического ремонта здесь не делали, лишь кое-что подкрасили, обновили. Но и без этого присутствует особая по-домашнему теплая атмосфера, классы, столовая - все готово к приходу ребят. А сколько яблок засушили, огурцов, кабачков замариновали - не даром здесь хвалят поваров школьной столовой.

В Павлиновской школе в нынешнем учебном году будет 12 учеников, первачок один (на повторном обучении). Директор Алла Николаевна Рамазанова с сожалением констатировала, что классы вскоре наполнять будет некем - нет детворы в деревне. В Павлиновской школе основной упор сделан на ремонт столовой: покрашены

полы, раковины, место раздачи, все приведено в соответствие с требованиями СанПиНа, обеспечена топливом школьная котельная. На момент проверки в самом разгаре процесс уборки кабинетов, в коридорах подсыхали свежее выкрашенные полы.

Новоалександровская школа тоже готова к началу учебного года. Проверяющие оценили добротное крыльцо (его переложили еще в минувшем году), блестящие после покраски полы, линолеум на первом этаже, в учительской, пластиковые окна в кабинете технологии, многочисленные цветы. Проблем с водой, канализацией и теплом в школе нет, во всех кабинетах новая мебель, проекторы, доступ к Интернету, в библиотеке подготовлены к раздаче стопки школьных учебников. Тридцать учеников придут получать знания в Новоалександровскую школу, три выпускника местного садика станут первоклассниками, пятнадцать мальчишек и девчонок продолжат посещать дошкольную группу.

В Чипляевской школе детский садик один из самых уютных, в текущем году в нем десять детей. Без них в школе тридцать

шесть учеников, пять первоклассников. По объему выполненной при подготовке к новому учебному году работ данная школа лидирует, 80 процентов сделанного - уже за кадром. А ведь всего месяц назад в школьных коридорах царил рабочий беспорядок, вели масштабную замену всей канализации, ремонтировали водопровод, и все это своими силами, без привлечения наемных бригад, под чутким контролем завхоза Джумбура. Теперь во всех кабинетах школы есть вода, нет вопросов ни по пожарной безопасности, ни к соблюдению СанПиНа. В день проверки все учителя находились в школе и занимались уборкой кабинетов. Это последние штрихи перед 1 сентября.

Межведомственная комиссия отметила стопроцентную готовность городских школ, которые в течение года использовали выделенные средства на глобальные преобразования. В **СОШ №1** новая крыша, пластиковые окна, в рамках федеральной программы «Доступная среда» полностью преобразована так называемая входная группа - крыльцо, пандус, двери, установлены



Во время проверки Чипляевской школы.

специальные поручни на лестнице, парты для детей с ограниченными возможностями, переоборудованы туалеты, часть средств израсходована на оборудование кабинета психологической разгрузки. Еще до окончания первой учебной четверти пищеблок школьной столовой выложит новую плитку, а в течение года решится вопрос с установкой наружного наблюдения.

СОШ №2 единственная, где нет нужды красить полы, практически во всех кабинетах и коридорах линолеум. Уютно, чисто, новые пластиковые окна, переоборудованные по всем требованиям туалеты, отмытой до блеска плиткой сверкает пол

в столовой, симпатичный цветочный орнамент у новой плитки на стенах пищеблока, в момент проверки готовили к установке новые металлические раковины для обработки посуды. Большой вклад в проведение всех ремонтных работ внес местный бюджет.

Проблем с отсутствием учеников в городских школах нет, первоклассников нынче практически поровну - в СОШ №1 - 27, в СОШ №2 - 26, а условия для обучения идеальные.

Не возникло вопросов у членов межведомственной комиссии и по готовности к началу нового учебного года **ДЮСШ и детского сада «Рябинка»**.

Елена ИВАНОВА.

Сельское хозяйство

На закате лета



Заготовку кормов ведет «Брянская мясная компания».

Наступила последняя летняя неделя. Календарь словно поторапливает сельчан, у которых в эти дни много дел.

Продолжается заготовка кормов

В ЗАО «Истоки» закатывают в рулоны сено. КФХ «Дороница» добавило сенажа в пленочной упаковке. Есть небольшая прибавка по селу в ООО «Любунь», хотя погожие прошлые выходные прошли без результата. В этом хозяйстве самая слабая обеспеченность кормами в зимовку. Пока позволяет погода, еще можно поправить положение.

А поучиться организации работ не помешало бы у «Брянской мясной компании». Здесь готовят сено, сенаж в пленке и сенаж в кургане. В наших условиях, на обычных спас-деменских полях, используя неудобья, создают такой запас кормов, чтобы хватило для большого стада. Вдоль дороги, ведущей на Павлиново, выкосили все участки, даже те, которые давно не использовались. Уже за избавление территории от зарослей нужно сказать спасибо приехавшим с брянщины механизаторам. Впечатляют мощная современная техника, применяемые на кормозаготовке технологии. А масштаб! Такого огромного кургана сенажа не доводилось видеть ни в одном хозяйстве.

- Да разве это большой курган? - в ответ на мое удивление возразили механизаторы. - Всего-то пять тысяч тонн будет...

По мере наполнения зеленую массу надежно укрывают пленкой, фиксируют ее, чтобы не сорвало ветром. На момент нашего приезда более половины кургана уже «упаковали» и продолжали удлинять гору, пахнущую свежескошенной травой. Почти четыре тысячи тонн массы уложено, работа продолжается. На силос выращивают кукурузу, и скоро подойдет очередь ее уборки.

Урожайность радует

В уборочном отряде ООО «АПП «Спас-Деменск» все время, пока вели обмолот озимых зерновых, было приподнятое настроение. Давно уже в хозяйстве не видели такого урожая. Отдельные участки озимой пшеницы дали по 28 центнеров зерна с гектара, и средняя урожайность неплохая - 23,2 центнера зерна с гектара.

Комбайнеры Сергей Варзанов и Виктор Инспекторов убрали зерновые на полях хозяйства, поработали в Угранском районе, помогли КФХ «Дороница», где тоже порадовала урожайность ржи - намолотили 210 тонн зерна. Теперь отряд будет готовить технику к уборке гречихи.

В ЗАО «Истоки» комбайнер Юрий Волков ведет обмолот тритикале. Озимые убраны на площади 80 гектаров.

Пора сеять

Механизаторы ООО «АПП «Спас-Деменск» в течение лета вспахали 200 гектаров почвы. Эти участки запланированы под озимые. После дискования почвы в ближайшие дни начнут сев пшеницы.

Сельхозобозрение подготовила
Антонина БЕСОВА.





— В лучах праздника —

Градус спортивного азарта зашкаливал, болельщики ликовали!

Районная Спартакиада среди трудовых коллективов – финальный аккорд празднования Дня города, давняя полюбившаяся традиция. Она объединяет спортсменов и ценителей здорового образа жизни, сплачивает коллективы, горожан и сельчан, детей и взрослых.

Арена для воскресных баталий – спас-деменский стадион,

команд-участниц. Всего было заявлено пять трудовых коллективов – районной больницы, ООО «Диал-К», отделов образования и соцзащиты, сборная сельского поселения «Хутор Новоалександровский» – меньше, чем в предыдущие встречи. Не представили свои команды остальные сельские поселения, нашлись уважительные



причины у полицейских, МЧС, газовой службы. Жаль было терять в их лице достойных соперников. Что ж, они многое пропустили.

Спартакиада проходила по новой программе, несколько не потеряв оттого, что из спортивных состязаний исключили легкую атлетику и армрестлинг. Эти виды заменили зрелищными эстафетами, которые дали всем участникам прочув-



именно здесь у нас ставятся спортивные рекорды, а зрители азартно болеют за своих фаворитов. В этот раз болельщики порадовали активностью (особенно при подведении итогов Спартакиады), в пору было устраивать между ними личные состязания. Так звонко и настойчиво отстаивали они интересы



ствовать, что значит быть единой, сплоченной командой, а болельщикам доставили не только переживания, а и минуты неподдельного веселья.

Не расплескать воду из пластикового стакана, пока бежишь с ним до места назначения, попрыгать через скакалку, не запутаться в мешке, быстрее соперников преодолеть «болотные кочки», пронести мяч так, чтобы не получить от строгого судьи А. Тюлякова штрафных очков, попасть воланчиком в цель, не забыв сделать поправку на душий ветер. Со стороны, правда весело, интересно – хотите попробовать свои силы в следующем году?

Эстафету выиграла команда ООО «Диал-К», ее представители были лучшими и в стрельбе из пневматической винтовки. Так, у менеджера этого предприятия Марины Ивановой (*на снимке*) почти каждый выстрел

был в десяточку. Отдел образования завоевал командную победу в волейболе и дартсе, перетягивании каната. Эти две сильные команды и поделили между собой верхнюю ступень пьедестала.

Плечом к плечу покоряли спортивные высоты примерно равные по силам команды ЦРБ и соцзащиты, занявшие соответственно четвертое и пятое места. На третью ступень пьедестала поднялись хуторяне.

Все команды, участвовавшие в спартакиаде, награждены дипломами соответствующих степеней и денежными призами.

Вслед за Спартакиадой воскресный день на городском стадионе продолжила товарищеская встреча между футбольной командой из Троицка и нашей сборной. Спасдеменцы подарили победу гостям района.

Елена ИВАНОВА.



Медали за победы на корте

У тренера ДЮСШ Владимира Петровича Щедлова все соревнования, будь-то детские или для взрослых, проходят с хорошей подготовкой. Личное первенство по большому теннису в честь Дня города не стало исключением: были подготовлены не только площадка школы №1, но и места для зрителей, судей, на видном месте красовался главный атрибут – пьедестал почета. Кому из спортсменок доведется подняться на его высшую ступень, выясняли две группы учащихся ДЮСШ, гости города, две группы участников секции для взрослых (*на снимке – основной состав секции*), а также занимающиеся в группе здоровья.

С особым вниманием зрители наблюдали за встречей учащейся ДЮСШ Алины Вахониной с приезжей спортсменкой из Подмоскovie, которая, кстати, выступала на международных соревнованиях в Испании. Алину не смутила такая спортивная история соперницы, ведь во многих соревнованиях и на занятиях девочка показывала прекрасные результаты. Ее новый рекорд – две медали в личном первенстве города. Алина победила гостью и стала лучшей в старшей школьной группе. Дважды она поднималась на высшую ступеньку пьедестала.

Так вышло, что большой теннис в нашем районе стал женским видом спорта. Приходят в

секцию и мужчины, но до соревнований дело не доходит. А вот наш прекрасный пол, хотя и утверждает, что махать ракеткой довольно тяжелый труд, но с удовольствием продолжает заниматься в секции. Во время соревнований к тренеру подходили девушки из числа зрителей, просили выделить время для занятий. Видимо, развернувшаяся на корте битва увлекла многих.

В группе здоровья медаль и грамоту за первое место завоевала Елена Шершнева, в женских группах победителями стали Наталья Кобзырева и Ирина Кузнецова. Они получили медали, грамоты, а также, как и все участницы, призы.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.



Спорт

Крепче за баранку держись, АВТОГОНЩИК!

В прошлом году автосекция при детско-юношеской спортивной школе отметила свое десятилетие, и практически такова же протяженность истории автогонок в Спас-Деменске. Увлеченный этим экстремальным видом спорта Владимир Щеблов сначала проводил детские соревнования, выявляя лидеров среди своих учеников. Сам же не раз участвовал в чемпионатах области, а по мере накопления опыта у ребят стал и их брать на областные соревнования. Спас-Деменск зазвучал на уровне области как город, где развивается автоспорт. Итог — один из этапов чемпионата Калужской области по автогонкам стал проходить в Спас-Деменске. К нам охотно приезжают маститые гонщики из Калуги, Обнинска, Тульской области и заверяют, что наши гонки для них интересны.

А уж как ждут этого дня спасдеменцы! Несмотря на его насыщенность другими праздничными мероприятиями, недостатка в зрителях на трассе не бывает. В этот раз тоже яблоку негде было упасть, даже жара, особенно ощутимая на открытой горе, не убавила энтузиазма болельщиков. Как всегда на посту были сотрудники МЧС, полиции, скорой помощи, МУП «Благоустройство», торговли, культработники — каждая служба отвечала за свой участок: безопасность, обслуживание участников праздника и трассы, настроение. Особо нужно отметить молодого тренера автогруппы Владимира Тимашкова. Теперь у него не хватает времени, чтобы самому «гонять», от него зависит теоретическая и практическая подготовка учеников автогруппы. А перед гонками он благоустроивал территорию автодрома: косил траву, организовал уборку мусора, разметку и подготовку новой трассы для джипов. Все оказалось на хорошем уровне.

По традиции открыли гонку велосипедисты, среди которых победил Гоша Шабалин. Вот и первые призы, в этот день их было много, в том числе канистры моторного масла от генерального спонсора калужского автоспорта компании «Kixx».

В следующем заезде — спринте — автогонщики соревновались на время, но интересным был не только результат, гораздо занимательней — биография участников. Самым молодым гонщиком оказался Георгий Пономарев из Калуги, ему всего... восемь лет. Вместе с отцом Олегом Леонидовичем, много лет отдавшим автоспорту, он приехал в Спас-Деменск.

— Пусть учится, — сказал Олег, — мы с ним собрали самодельный автомобиль, назвали «го-кэрт».

Выступать среди чемпионов России для Гоши хорошее начало спортивной карьеры. Да и спасдеменцам как гонщикам, так и зрителям, лестно, что на

нашей трассе такие асы, как Алексей Орехов — чемпион России по гонкам на выживание. В этом году он участвовал в чемпионатах Калуги, Москвы, Орла, других областей.

— Но этап в Спас-Деменске стараюсь не пропустить, ездю к вам с первых гонок, — заметил Алексей.

Он в этот день побыл в роли судьи, помогая представителю федерации автоспорта Калужской области Андрею Кенигу, проводил награждение победителей, а главное — показал настоящий мастер-класс, вновь став первым на трассе. Вторым был тоже известный нам по прежним гонкам Леонид Тарасенко из Узловой Тульской области. А третьим — наш главный тренер Владимир Щеблов.

По-своему интересен был заезд юниоров. В нем участвовали три спасдеменские и две обнинские машины. Победил Тимофей Никифоров из Обнинска. Воспитанник нашей автосекции Артем Устинов занял второе место. Но не остался незамеченным и тот факт, что в этой гонке вместе с Артемом Устиновым и Иваном Федоровым в команде Спас-Деменска участвовала представительница прекрасного пола Елена Носенкова. Отдав пальму первенства мужчинам, тем не мее,

она уверенно финишировала.

Спас-деменский участник выступил и в заезде «Ока-3А3». Дмитрий Коноплев занял третье место. В классе «свободный» и заключительном заезде «до последней машины» победил мастер международного класса Олег Самгин, тоже много лет приезжающий из Калуги на наш праздник.

В перерывах между заездами всем хватало впечатлений от



разных зрелищ. Состоялось шоу красок, после чего многие ходили с разукрашенными лицами и в разноцветной одежде. А вот пожарные не довольствовались только ролью зрителей. Первый их выезд был незапланированным — кто-то поджег траву у дороги, и экипажу пришлось тушить огонь. А второе происшествие придумали организаторы, создав ситуацию дорожной аварии с возгоранием автомобиля. Пожарные и здесь справились.

Первые в программу спортивного праздника были включены соревнования на джипах. Именно для джип-триала готовилась вторая трасса. Зародившееся в США триальное движение становится популярным и у нас. Гонщики преодолевали разные препятствия: «качели», «болото» — огромную канаву, залитую водой, ехали по пересеченной местности. Первым преодолел все препятствия Максим Игнашкин. Это зрелище, как говорится, не для слабонервных, но в то же время адреналина спасдеменские «джиперы» добавили всем. И в целом гонки получились азартными, интересными, с неожиданными сюрпризами.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: острые моменты гоночного дня; победителя «ура!».

Фото автора.





Человек и Закон

О принятии наследства

В суд часто поступают заявления об установлении факта принятия наследства. Они рассматриваются в порядке особого судебного производства в том случае, когда выдать заявителю свидетельство о праве на наследство не имеет права орган, который совершает нотариальные действия.

Достаточно часто судебное разбирательство по установлению факта принятия наследства возникает в тех ситуациях, когда по каким-либо причинам заинтересованное лицо пропускает сроки принятия наследства, установленные Гражданским кодексом Российской Федерации.

Статья 1153 часть вторая ГК России говорит о том, что признание наследства происходит в том случае, если наследник принял наследство и нет доказательств того, что он не имел права принимать наследство. Фактическое принятие наследства происходит тогда, когда наследник вступил во владение имуществом, принял определенные меры, позволяющие сблечь имущество, потерпел определенные расходы, которые так или иначе связаны с сохранностью имущества, а также (в случае необходимости) вернул долги, которые принадлежали наследодателю.

Как и все остальные категории, относящиеся к искам имущественного характера, иски о принятии наследства, признании наследства приносят достаточное количество проблем. Дело в том, что невероятно важно, чтобы документ, который вы составляете для подачи в суд, не только соответствовал всем современным требованиям судопроизводства, но и помог вам отобразить ситуацию наиболее выгодным для вас образом.

Стоит также отметить, что наследником человек может являться по закону или по завещанию. Нередко таким наследником в обеих ситуациях является одно лицо. А вот судебные разбирательства чаще всего происходят в том случае, когда в этих статусах выступают разные люди.

Примером служит следующая ситуация. Отец заявителя Л.С. - П.Л. приобрел в собственность жилой дом. П.Л. умер. Истец Л.С. после смерти отца в установленный законом срок обратилась в нотариальную контору с заявлением о принятии наследства, мать - П.А. и сестра Л.Е. отказались от своей доли в наследственном праве в пользу истца. Истцу было выдано свидетельство о праве на наследственный земельный участок, на котором находится жилой дом. Включить в состав наследственного имущества жилой дом нотариусом было отказано по причине отсутствия на договоре купли-продажи штампа о регистрации договора в сельском Совете. Однако в течение 6 месяцев истица распорядилась жилым домом - вступила в право наследования на земельный участок, на котором расположен жилой дом, так как судьба строения следует судьбе земельного участка, и наследник, принявший часть наследства, считается принявшим все наследство умершего. Истица просила установить факт принятия наследства после смерти П.Л. на жилой дом и признать право собственности в порядке наследования. Судом иски были удовлетворены.

С. ФИТИСОВА,
консультант Кировского районного суда, юрист 1 класса.



Регистраторы сельскохозяйственной переписи будут осуществлять работу с 1 по 15 сентября 2015 года

С 1 сентября 2015 года в Калужской области начнут свою работу регистраторы ВСХП-2016, которые в ходе предварительного обследования личных подсобных и других индивидуальных хозяйств населения городов и поселков городского типа, а также садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений уточнят наличие в хозяйстве земли и сельскохозяйственных животных.

На территории Спас-Деменского района к работе приступят три регистратора.

Регистратором ВСХП-2016 может стать трудоспособный гражданин, достигший 18 лет, коммуникабельный, грамотный и проживающий на территории соответствующего муниципального образования.

Работа регистраторов продлится 15 дней. Перед началом работы регистраторы пройдут обучение и ознакомятся с границами регистраторского участка.

Данные, полученные регистраторами, являются конфиденциальными и не подлежат распространению.

Поздравляем!

Клуб «Ветеран» поздравляет Раису Николаевну БУЛЫЧЕВУ с юбилеем!
*Улыбнись веселей - это твой юбилей,
Поздравляем тебя, обнимаем.
Много радостных дней и спокойных ночей,
Долгой жизни, здоровья желаем!*

Дорогую мамочку и бабушку Раису Николаевну БУЛЫЧЕВУ с юбилеем!
*Милая, добрая, нежная, славная!
Сколько исполнилось - это не главное.
В жизни желаем быть самой счастливой,
Всеми любимой, веселой, красивой!
Дочь, внучка, зятя, правнуки.*

Уважаемую Раису Николаевну БУЛЫЧЕВУ с юбилеем!
*Не беда, что годы быстро мчатся,
Серебристый оставляя след,
Я желаю много-много счастья,
Бодрости, здоровья, долгих лет.
Антонина.*

Уважаемую Валентину Михайловну МОЛЧАНОВУ с юбилеем!
*Желаем радости всегда И настроенья бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.
Сваты, дети, внуки.*

Вниманию населения!

Кировский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области призывает лиц, вынужденно покинувших территорию юго-востока Украины в связи с боевыми действиями, явиться по адресу: Калужская область, г. Киров, ул. Чурилина, дом № 3 для защиты нарушенных прав и свобод.
Прием граждан осуществляется в рабочие дни с 9 до 18 часов, обед с 13 до 14 часов.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СПАС-ДЕМЕНСКОГО РАЙОНА!

В целях улучшения качества оказания медицинской помощи в Калужской области вы можете принять участие **в анонимном анкетировании**, зайдя на сайт Министерства здравоохранения КО www.admobikaluga.ru и на сайт ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» spasmed.2013.ko3.ru
Также возможно проведение анкетирования на бумажном носителе, обратившись в регистратуру ЦРБ. Данные голосования будут использованы для улучшения качества медицинской помощи в ЛПУ района и лечебных учреждениях области.

Вниманию населения! ИНФОРМАЦИЯ

Муниципальное унитарное предприятие «Благоустройство» доводит до сведения об изменении тарифов на следующие оказываемые услуги с 1 октября 2015 года

Городские бани:
стоимость пропуска одного платного посетителя - 150 руб.
стоимость пропуска одного ребенка до 14 лет - 70 руб.

Сельские бани,
расположенные в д. Теплово, с. Чипляево:
стоимость пропуска одного платного посетителя - 150 руб.
стоимость пропуска одного ребенка до 14 лет - 60 руб.

Тарифы на проживание в гостинице «Колос» (в зависимости от категории номеров за одно койко-место в сутки):
номер «Люкс», одноместный - 1350 руб.;
номер «Люкс», двухместный - 1100 руб.;
номер «Полулюкс», одноместный - 650 руб.;
номер «Полулюкс», двухместный - 500 руб.;
номер общей категории, двухместный - 450 руб.

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21113», в хорошем состоянии, торг, тел. 8-910-525-67-16.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-953-315-26-69.
XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-095-10-98.
XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-953-338-11-41.
XXX
ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-910-513-38-88.
XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-913-45-65.
XXX
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира с удобствами в двухквартирном доме. Торг, тел. 8-910-605-24-46.
XXX
ПРОДАЕТСЯ «Рено-Логан», 2007 г. в., торг, тел. 8-916-779-48-27.
XXX
ПРОДАЕТСЯ «Москвич-2141», 1999 г. в., недорого, тел. 8-916-779-48-27.
XXX
ПРОДАЕТСЯ стенка б/у, тел. 8-980-511-12-67.
XXX
РЕАЛИЗУЕМ железобетонный забор, тел. 8-920-892-32-73.
XXX
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА (RENAU - Германия), натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. Пенсионерам - скидки! Тел. 8-920-880-40-17.
XXX
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.
XXX
Квалифицированная юридическая помощь, тел. 8-920-877-71-77.
XXX
Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.
XXX
СНИМУ благоустроенную однокомнатную квартиру с мебелью, тел. 8-910-867-46-09.
XXX
КУПЛЮ дом с удобствами, тел. 8-980-511-85-92.

Вниманию населения!

3 СЕНТЯБРЯ С 9 ЧАСОВ в Спас-Деменской ЦРБ проводится ДЕНЬ ДОНОРА.

Пластиковые окна

Замер, доставка, гарантия.
Тел. 8-910-577-82-60

БЛАГОДАРНОСТЬ

После продолжительной болезни скончался наш отец, дедушка, муж Кулешов Михаил Васильевич, которого многие спасдеменцы знали как добросовестного труженика и хорошего человека. Большое спасибо за помощь и поддержку в похоронах коллективу МУП «Благоустройство», соседям, знакомым.
Родные.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
И.о. главного редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1635. Заказ Подписано в печать 24.08.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

